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A Nemzeti Újság hirt adott róla, hogy 
Mészáros János érseki helynök szeptem­
ber 30-án szenteli fel a felső krisztina­
városi plébánia gyönyörű uj templomát, 
amely Fiola  Ferenc és Lehóczky  György 
építészmérnökök, a fiatal magyar épitész- 
generáció két kiváló tagjának alkotása 
Az uj templom Budapestnek egyik dísze 
lesz. Stílusa nem' ultramodern, hanem az 
egészen uj, finom tónusu, lehiggadt irány­
zat műve, téglából épült és különös érdé- 
kességü kazettás famennyezete. Az egész 
templom építkezése negyvenkétezer pen­
gőbe került és 800 személy befogadására 
alkalmas. Ez az olcsóság mindenkinek fel­
tűnt, de éppen ez a titka ezeknek a mo­
dern építkezéseknek, hogy kevés pénzzel 
lehet megalkotni őket. A  hamis törté­
nelmi stílusban épült utóbbi sok tem­
plom, utánzatok, néha tízszer, sőt húsz­
szor ennyibe kerülnek. Nemrégiben egy 
1200 befogadóképességű plébániatemplo­
mot 990.000 pengőért akart elkészíteni egy 
épitész és nagyon sok egyházközség ily 
módon is építteti templomait. Az uj éni- 
tészgeneráció tehetsége és szerénysége 
éppen abban nyilvánul meg, hogy olcsón 
és kevés költséggel fog a munkához. A két 
fiatal épitész, Fiola Ferenc és Lehóczky 
György honoráriuma 450—450 pengő volt 
amiből a készkiadások után egynek- 
egynek 300 pengő maradt. Igen sokan ér­
deklődnek máris a templom építkezése 
iránt, mert ilyen összegért szinte lehetet­
lennek látszik az építkezés.
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Az ellenőrzést Oswaldik Gyula építő­
mester vállalta, teljesen önzetlenül. Az 
építésnél közreműködött még Reisch1. K á­
roly iparművész tanár, az egyházközség 
titkára, aki egy képet ajándékozott a tem­
plomnak. Nagy érdemei voltak a templom 
megalkotásánál a templomépitő bizottság 
elnökének, néhai Szigeti János felsőházi 
tagnak és Ács Simon vezérigazgatónak 
akik fáradhatatlanul és önzetlenül dolgoz­
tak. hogy a 15.000 főnyi egyházközség 
végre templomhoz jusson. Az egész kör­
nyéken csak a krisztinavárosi plébániára 
tudtak azelőtt járni. De a kiváló mecéná­
sok nélkül a gyönyörű muntca mégsem ] 
jött volna létre. A telket a város adta

ingyen. A  pénz nagy reszSE| hívek gyűj­
tötték, az összegyűlt pénz^^ondos, okos 
kezelése pedig Wolff Lajos érdeme. Mé- 
szárofiJáxLOG általános érseki helynök 
négyezer pengőt, Dvorak  Albert arany­
műves4 ötezer pengőt, Á cs  Simon készi 
tette a főoltárt ezerötszáz pengő értékben. 
Meg kell emlékeznünk még Szelényi Ist­
ván plébánosról, aki az ügyeket fáradha­
tatlan buzgalommal tartotta kezében. A 
templomnak még nincs harangja. Por- 
vendég Ferenc f ő pol g ár mos tér kilátásba 
helyezte, hogy az egyházközségnek a fő­
város jövő év elején tízezer pengőt juttat. 
A toronyban az órának csak a lapjai van­
nak meg, orgona helyett csak kis harmo­
nium fog megszólalni. Padokra sincsen 
még pénz s a téli hidegben a hívek állva 
fognak misét hallgatni. Hiányzik még a 
belső berendezés sok egyéb része. De a 
sok, 15.000 főnyi hivő között, akik Sasad- 
ról, Farkasrétről. Németvölgyből, a sas- 
hegyi hegyvidékről gyűlnek össze, már*« 
megindult a gyűjtés és remélhető, hogy 
egy éven belül Budapast ui és gyönyörű 
temploma már egészen kész lesz.
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A  fölszentelés előtt már hónapokkal 
telve volt a templom hívekkel, akik állan­
dóan érdeklődtek, hogy mikor tartják a> 
első misét. Ennek a környéknek halaszt­
hatatlan lelki szükséglete volt. hogy a 
plébániatemplom feléoüljön. ezért csak el 
ismerés, dicséret és hála illetheti azokat 
akik valamilyen módon hozzájárulta - 
annak felépítéséhez. Elsősorban kell itt 
gondolni természetesen a. nagyszivii ér 
nagylelkű mecénásokra, akik a gazdasági 
krízis ellenére nem mulasztották el. hogy 
az Isten házának létesítését elősegítsék.


